

Köszegszerdahely Község
Képviselő-testülete

KSZ/66-22/2023. szám

Hozott határozatok: ---

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Köszegszerdahely Község Képviselő-testületének 2023. december 1. napján 18,00 órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

Az ülés helye: Közösségi Ház – Köszegszerdahely

Jelen voltak: Takács Péter polgármester,
Kőhalminé Major Judit alpolgármester
Takács Martin képviselő
Vass Annamária képviselő (4 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt: Nickl Vanda aljegyző (1 fő)

Lakossági érdeklődő: (30 fő)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Napirend tárgyalása előtt

Takács Péter polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, illetve a közmeghallgatáson megjelent lakosokat. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1.Beszámoló az Önkormányzati Képviselő-testület 2023. évében végzett munkájáról

Előadó: Takács Péter polgármester

2.Az Önkormányzat vagyoni, gazdasági helyzetének bemutatása

Előadó: Takács Péter polgármester

3.Tájékoztatás a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: Takács Péter polgármester

4.Az idei és a jövő évi tervek ismertetése

Előadó: Takács Péter polgármester

5.Egyebek

Előadó: Takács Péter polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

1-5. napirendek tárgyalása

Előadó: Takács Péter polgármester

Takács Péter polgármester tájékoztatja a lakosságot a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal Köszegszerdahelyi kirendeltségének új helyéről, elmondja, hogy a kiadások mérséklése miatt került a kirendeltég az orvosi rendelő mögé. Tájékoztatja a lakosokat a felújításokról, a Fűtelek felé vezető út helyrehozásáról. Elmondja, hogy az egyházas közben 15 méter csövet helyeztek el az önkormányzat dolgozói az árokban, és a telekhatárok rendezése megtörtént. Előadja, hogy a hegykapu lábánál található támaszfalat nem az önkormányzat emelte, azt az

ingatlan tulajdonos építtette a talajcsúszás ellen, erről az önkormányzattal egyeztetett és sikerült megállapodni a telepítésről. A jövőbeni tervekkel kapcsolatban elmondja, hogy 2024. június 9. napján választás lesz. A Helyi Választási Bizottság felállt, eskü és alakulóülés is megtörtént. A jelenlegi képviselő- Testület 2024. október 1. napjáig fogja betölteni a tisztségét, ezt követően fog felállni az új képviselő testület. A környezeti állapottal kapcsolatban elmondja, hogy szeretné, ha a temetőben megvalósulhatna a komposztálás, és a növényi hulladék nem a kommunális hulladék között kerülne gyűjtésre, ezzel spórolni is lehetne, illetve a növényi hulladéktól komposztálással kell jogszabály szerint megszabadulni. Szeretné megkérni a lakosságot, hogy a környezet állapotára vigyázzanak, ne szemeteljenek, hulladékjukat gyűjtőbe helyezték el. Az önkormányzat alkalmazottjai sok hulladékot szednek össze a településen. Kéri továbbá, hogy a temetői kukákba ne helyezzenek a lakásokból származó háztartási hulladékot, azok nem azért állnak ott, hogy a lakosok oda helyezték a szemetüket. Elmondja, hogy 2024. január 1. napjától fokozottan kell figyelni a szelektív hulladékgyűjtésre. Tájékoztatja a lakosságot, hogy 2023. december 1. napjától az orvosi ügyeleti ellátás átkerül az Országos Mentőszolgálathoz, és egy központi hívószámot kell alkalmazni az ügyelet elérése érdekében ez a 1830, itt fogják a szükséges információkat megadni a lakosok részére. 16-22 óráig lesz Kőszegen az ügyelet. A fogorvosi ellátással kapcsolatban változások várhatóak, mert Csontos Eszter doktornő nyugdíjba megy, a szerződés kötés folyamatban van. Elmondja, hogy ennyit szeretett volna mondani, szeretné megkérni a lakosokat, hogy amennyiben kérdésük van azt tegyék fel.

Drenovác István lakos érdeklődik, hogy a volt iskola ingatlanával kapcsolatban milyen tervek vannak, lehet-e esély arra, hogy az iskola újraindul, mekkora az érintett korú gyermekek létszáma az öt településen, véleménye szerint sok gyermek születik a településen, így a gyermeklétszám lehet, hogy indokolna egy újraindítást.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy az iskola az öt hegyaljai település tulajdona, akik értékesíteni szeretnék az ingatlant valamilyen formában, az értékesítés mikéntjéről még folynak a tárgyalások. Korábban az iskola újraindításával kapcsolatban tettek lépéseket, de sajnos megnehezíti a helyzetet, hogy nem üzemel már az intézmény, és az újraindítás hatalmas kiadás lenne. Kőszegszerdahelyen a gyermekszám valóban növekszik, de a dolgozó szülők viszik magukkal a gyermekeket, megkeresés a lakosságtól az újraindítással kapcsolatban nem érkezett.

Kercserics Ferenc lakos elmondja, hogy a Petőfi utcában az autók gyorsajtása miatt nagyon balesetveszélyesség vált már a közlekedés, sok kisgyermek lakik arra és az autósok mégis rettentő gyorsan hajtanak, véleménye szerint fekvőrendőr kellene.

Albertné Nagy Krisztina lakos szerint ez a probléma a Kőszegi utcát meg inkább érinti.

Kercserics Ferenc lakos véleménye szerint a Petőfi utcában szükség lenne ismételt kavicsot hozatni és helyreállítani az utat, mert a víz elhordja a kavicsot. A kihelyezést a település, illetve az utca lakói társadalmi munkában meg tudnák csinálni. Elmondja, hogy a Kerti úttal is kellene valamit csinálni, mert olyan súlyosan károsodik az esőtől, hogy egy év múlva semmi nem lesz belőle, ezenkívül el is hordják róla a kavicsot és saját ingatlanjaikon helyezik el azt. Sokszor saját maga javítja meg az utat, de elmegy három autó és újra javíthatná, nem érti miért nem Velem felől közelítik meg. Úgy gondolja valamilyen módon fel kellene hívni a közlekedők figyelmét, hogy óvják az utak állapotát. Elmondja, hogy a szemetelés tényleg nagy méreteket öltött a faluban, de a szemetgyűjtés mikéntjével is vannak gondjai, szerinte nem is gyűjtik igazán szelektíven a hulladékot, hiszen egy zsákba van halmozva minden.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy már rengeteg ember figyelmét felhívta, hogy körültekintőbben közlekedjen, sebesség korlátozó táblák is kerültek ki, nem sok sikerrel.

Fekvőrendőrt helyeztek el a Hegyi utcában, ami miatt rengeteg reklamációt kapott, nem tudja, hogy ez megoldást jelenthet-e. A Kőszegi utcában az önkormányzat semmilyen forgalomlassítót nem helyezhet el mert sz a közút kezelésében áll. Elmondja, hogy a rendőrség sem megy ki traffipaxon, pedig már volt ilyen irányú kérése, valamint elrettentő táblát is szeretett volna kiállítani, de azt sem engedélyezték. A személygyűjtéssel kapcsolatban nem tudja, hogy ez valójában hogyan történik, de véleménye szerint előbb utóbb mindent szelektíven kell majd gyűjteni.

Aczél Erzsébet lakos kérdése, hogy a régi hivatal épületében működő néprajzi kiállítás megtekinthető-e még. Mi lett az ott található tárgyakkal.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy az a kiállítás még mindig elérhető és megtekinthető, szeretnék méltó helyen elhelyezni, de egyelőre még nem tudják melyik legyen az a hely.

Abért Roland lakos kérdése, hogy tervben van-e a járdák bővítése a településen.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy amennyiben lesz pénz akkor természetesen igen, de jelenleg egy darab pályázati lehetőség van és nagyon kevés támogatási forrás, nem optimista e tekintetben. Elmondja, hogy a csapadékvíz elvezetést is meg kellene csináltatni.

Molnár János lakos ebtartási rendelet után érdeklődik, sok a kóbor kutya az utcákban, rengeteg kutya van a településen, nem is érti mi célból. Elmondja, hogy egyesek szándékosan engedik ki az ebeket, hogy ne otthon ürítsenek.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy nincs erre vonatkozó helyi rendelet, de a kutyákat a saját ingatlanon kellene tartani, a gencsapáti állatotthont kell hívni, ha szükség van a kutyák befogására, de mire kiérnek a kutya többnyire már nincs ott.

Nickl Vanda aljegyző elmondja, hogy az ebek tartására vonatkozó országos jogszabály létezik, javasolja, hogy jelentsék a hivatalnak és ebben az esetben lehet eljárást indítani a tulajdonossal szemben.

Mersicsné Jagodics Rita lakos a közösségi ház terembérletével kapcsolatban érdeklődik, kérdése, hogy az egyháztól miért kér az önkormányzat terembérleti díjat, adnak-e számlát a terembérletről, miért van még mindig átható bűz a faluban, miért volt a gyertyagyűjtés a kapualjban miért nem lehetett bemenni a terembe. Az ároklapok miért nincsenek helyre rakva, a beszakadt gépjármű behajtó hidakat miért nem javítja meg az önkormányzat. A meghívók rendszeresen el vannak írva, kinek a feladata ez. Szeretné továbbá kérdezni, hogy az alkotmány utcában a rendetlen udvar és előkert ellen tesz-e intézkedéseket az önkormányzat.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy a terembérlet szerződés szerint megy, az egyház évi 4 alkalommal ingyen kapja a termet. Az egyház és az önkormányzat külön szervezet, a terem az egyházért van, hanem a közösségért, az egyháznak külön ingatlana van a településen. A gyertyagyűjtés egy alkalommal volt kint akkor a teremben felújítások zajlottak. A gépjármű behajtó hidat mindenkinek magának kell javítani. A lapokat pedig a közútkezelőnek kell helyre tenni, de többszöri jelzés ellenére sem történt ez meg. Az Alkotmány utcai ingatlanal kapcsolatban több jelzés is érkezett, eljárás is folyt és jelenleg is folyamatban van.

Kercserics Ferenc lakos a vadkárokra, illetve az ingatlanok rendezetlen állapotára panaszkodik a Zsáperék szőlőhegyen, elmondja, hogy az ápolatlan ingatlanok másoknak is kárt okoz mert a vadak oda tudnak rejtőzni. A vadak a kerítést is szétszedik.

Nickl Vanda aljegyző elmondja, hogy sajnos az elmúlt időszakban többször felmerült ez a vadászható állat által okozott kár probléma. Az illetékes vadásztársaságot kellene megkeresni az ügyben, de sajnos ők sem tudnak igazából eljárni. Jogszabály szerint annak kell kártalanítani, akinek a körzetéből a vad kivándorolt. Kerítés építését javasolták, de az sem megoldás. A gondozatlan ingatlanokkal kapcsolatban megjegyzi, hogy bár hivatalból is indíthatnak eljárást, erre nincs megfelelő kapacitás, kéri, hogy jelezzék a hivatal felé a problémát, hogy el tudjanak járni. Tájékoztatja a lakosokat a gondosóra program helyi kapcsolattartójáról, valamint az Egyházmegyei Karitás által nyújtott szenvedélybetegek nappali ellátásáról. Elmondja, hogy a kőszegszerdahelyi iskola újra nyitására minimális az esély, nem is tudnak pontos gyermeklétszámokat, hiszen Bozsokról és Velemről nem érkezik ilyen adat. Az Alkotmány utcai helyzettel kapcsolatban elmondja, hogy folyik az eljárás, de elég ingoványos talaj, ugyanis más a tulajdonos és más a szabálytalankodó, de próbálják megoldani a problémát.

Drenovác István lakos érdeklődik, hogy a volt TSZ iroda mögötti kisházak engedéllyel vannak-e odaépítve.

Takács Péter polgármester elmondja, hogy tudomása szerint igen.

Oláh Lajosné lakos az adventi gyertyagyújtásról érdeklődik.


Takács Péter polgármester elmondja, hogy holnapi nap hat órákor lesz, szeretettel várják a lakosokat.


Több hozzászólás nem lévén Takács Péter polgármester a KÖZMEGHALLGATÁST 18,54 órákor bezárta.


Takács Péter
polgármester



Kelt, mint az 1. oldalon.


Nickl Vanda
aljegyző, jegyzőkönyvvezető


dr. Czenki Balázs
jegyző